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        REPUBLIKA HRVATSKA
     TRGOVAČKI SUD U SPLITU
   STALNA SLUŽBA DUBROVNIK
   Dubrovnik, Dr. Ante Starčevića 23
Posl. br. 18 St-174/2016-123


R E P U B L I K A   H R V A T S K A

Z A K LJ U Č A K

Trgovački sud u Splitu, Stalna služba u Dubrovniku, po sucu tog suda Katarini Franković kao sucu pojedincu u stečajnom postupku nad dužnikom PULIĆ d.o.o. za trgovinu, ugostiteljstvo i usluge "u stečaju", Močići, Dobrota 18, MBS: 090018823, OIB: 40684962960, zastupanog po stečajnom upravitelju Milan Ljubičić iz Kolan, Šimuni 142, OIB: 87161295116, nakon javnog ročišta za diobu, dana 12. listopada 2018.g. 

z a k lj u č i o    j e

I.	Poziva se stečajni upravitelj Milan Ljubičić iz Kolan, Šimuni 142, OIB: 87161295116, u roku osam dana u spis dostaviti posebno očitovanje o stavci rashoda "rezervacija sredstava do odluke VTS" navedenoj u završnom računu prihoda i rashoda dostavljenom u spis, kao i o stavci "troškovi unovčenja", te se poziva stečajni upravitelj dostaviti ispravljeni završni račun uz napomenu da je zakonom propisan Obrazac 22 za završni račun stečajnog upravitelja.

Obrazloženje

	
Članak 13. Stečajnog zakona(Narodne novine br. 71/2015 i 104/17, dalje u tekstu SZ) propisuje da u predstečajnom i stečajnom postupku podnesci se podnose na propisanim obrascima, ako je to ovim Zakonom određeno. Stečajni upravitelj se upućuje na obrazac 22 ZAVRŠNI RAČUN STEČAJNOGA UPRAVITELJA dostupan i na mrežnoj stranici https://e-oglasna.pravosudje.hr/ u kojem račun prihoda i rashoda treba izraditi na temelju tekućeg knjigovodstva, pri čemu treba obuhvatiti sve financijske promjene u formi prihoda i rashoda tijekom stečajnoga postupka prema kronološkom redu te razvrstati ih prema stvarnim kriterijima (vrstama prihoda i rashoda). Treba priložiti sve potrebne potvrde, dokaze, bankovne izvatke, kako bi se osigurala mogućnost ispitivanja navedenih podataka i urednog vođenja financija. Zatim (Fakultativno) bilanca treba biti izrađena u usporedbi s pregledom imovine imovine i obveza (članak 223. Stečajnog zakona) te predstavlja računski, brojčani rezultat cjelokupne aktivnosti stečajnoga upravitelja u upravljanju i unovčenju predmeta stečajne mase. Treba biti vidljivo kakvo je stanje mase zatečeno na početku stečajnoga postupka, kako je ono procijenjeno, koja su izlučna i razlučna prava istaknuta, te koji su predmeti na kraju stečajnoga postupka unovčeni, koja su izlučna i razlučna prava realizirana, s kakvim uspjehom je stečajni upravitelj riješio pravne poslove koje nije u potpunosti ispunila nijedna ugovorna strana, kako je vodio sudske postupke i što se vratilo masi kroz pobijanje pravnih radnji stečajnoga dužnika. Osim toga tu se mora dati informacija o obvezama stečajne mase, o eventualno još neunovčivim predmetima stečajne mase, dok bi rezultati nastavka poslovanja poduzeća morali biti posebno prikazani. Te konačno u završnom izvještaju stečajni upravitelj treba prikazati i obrazložiti (razjasniti) čitav tijek stečajnoga postupka u obliku navođenja svojih djelatnosti. Treba prikazati i razjasniti računske prikaze završnog računa (račun prihoda i rashoda, završnu bilancu, završni popis), primjerice bitna odstupanja u odnosu na izrađen pregled imovine i obveza na početku stečajnoga postupka, bitno niži ili viši postignuti iznos pri unovčavanju pojedinih predmeta stečajne mase no što se to procijenilo, zatim imovina koja nije unovčena odnosno koja nije unovčiva, rezultati nastavljanja poslovanja stečajnoga dužnika, koji su dvostranoobvezni pravni poslovi koje nije ispunila nijedna strana u potpunosti realizirani, u kojoj su mjeri stečajnoj masi vraćeni predmeti uslijed uspješnog pobijanja radnji stečajnoga dužnika, itd. Završni (diobni) popis predstavlja listu svih tražbina s naznakom njihovih vjerovnika koje će se pri završnoj diobi uzeti u obzir te je popraćen prijedlogom stečajnoga upravitelja za podjelu iznosa stečajne mase, koji će preostati po ispunjenju obveza stečajne mase radi namirenja ukupne sume prema listi (tablici) utvrđenih tražbina u stečajnoj kvoti.

Naime, sud je pregledom podneska stečajnog upravitelja utvrdio da iznos stavke "troškovi unovčenja" ne odgovara pravomoćnom rješenju suda o namirenju od 14. rujna 2018.g., kao i da nema rezerviranih sredstava do odluke VTSRH, jer je odluka već davno donesena i o tome je obaviješten stečajni upravitelj. Naslovni sud je donio rješenje posl.br. St-174/2016 od 07. veljače 2018.g. o trošku stečajnog upravitelja koje je u toč. II ukinuto rješenjem Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske pod posl.br. Pž-1450/2018-2 od 21. ožujka 2018.g, pa je sud rješenjem St-174/2016-115 odlučio ponovno o troškovima stečajnog upravitelja.
 

	Zbog navedenog, na temelju navedenih propisa, odlučeno je kao u izreci.

U Dubrovniku, 12. listopada 2018. godine

								Sudac:

								         	Katarina Franković
	
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU
Protiv ovog rješenja dopušteno je izjaviti žalbu. Žalba se izjavljuje Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske u Zagrebu u roku od 8 dana nakon isteka osam dana od njegove objave na e-oglasnoj ploči suda putem ovoga suda u 3 istovjetna primjerka pozivom na gornji poslovni broj. 

DN-a: 
· stečajni upravitelj, putem e oglasna ploča suda
· Mrežna stranica e-oglasna ploča suda,
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